

Po volilni seji OK ZSMS

Še vedno iščemo predsednika!

Po nekajmesečnem odlašanju in številnih zapletih pri sestavi kandidatne liste novega vodstva OK ZSMS, o katerih smo deloma že pisali, smo le dočkali volilno sejo OK ZSMS.

Komaj sklepčni so delegati konference z nekaj pripombami sprejeli poročilo o delu OK ZSMS v preteklem, podaljšanem mandatnem obdobju, finančno poročilo in razrešnico došedanjih organov OK. Izvolili so tudi nove organe, toda ne v popolni sestavi. Evidentiranega kandidata za najvišje mesto OK ZSMS, predsednika namreč, še ni. In zakaj ne?

Kakšnih globokoumnih vzrokov tudi mi ne bomo pogruntali. V razmislek pa bomo navedli le nekaj dejstev. Nekoč so se ljudje lažje odločali za takšne in podobne funkcije in to ne le zaradi »velikega ugleda« ali »solidne materialne preskrbljenosti«. Mogoče so kadrovske komisije nekoč bolje delovale, kot pa

zdaj, ali pa so razmere za delo bile boljše ali vsaj lažje. Danes namreč predsednik ali pa recimo katerikoli funkcionar izgubi več časa in energije za »boje« z različnimi občinskimi ali drugimi strukturami, tako da mu resnično delo, na primer z mladino v OO ZSMS, v bistvu zmanjka časa. O delovnem času teh ljudi je bolje ne govoriti, ker ga ni. Svojo funkcijo opravljajo najmanj 12 ur na dan, seveda so tudi izjeme. Vse to in še marsikaj drugega lahko potrdi katerikoli sedanj ali pa bivši funkcionar, omejimo se vsaj na mladinske. In še bi lahko naštevali, pa naj bo to za zdaj dovolj.

Za začasno opravljanje funkcije predsednika OK ZSMS do naslednje seje, ko naj bi ga le izvolili, je konferenca imenovala sedanjega predsednika Dušana Jovanoviča.

Wilma Prezelj

Zapis ob obisku dedka Mraza

Lučke v očeh in srčkih

»Siva kučma, bela brada... ah, že prišel je med nas, stari, dobri dedek Mraz,« so zapeli otroci ondan pred Novim letom na hodniku bloka v Kosezah, točneje v Ulici bratov Učakar 112 — 114. Zapeli so otroci, zapel je dedek Mraz, še starši so malce zabundali. In potem se je dedek usedel, utrujen od dolge poti, in malce povprašal otroke, kako je bilo s pridnostjo, pa kaj vse so se že naučili v vrtcu, v šoli. Otroci so bili vsi seveda kar najbolj pridni, tudi veliko pesmic da znajo, so zatrjevali. Seveda je bil dobri dedek vesel nad njihovimi odgovori, zato je brž segel v cekar, kjer so bila skrbno zavita darila s sladkimi dobrotami. Potem še pesmica in slovesna obljuba, da bodo ubogali mamice in očete ter po svojih močeh pomagali pri čistilnih akcijah okoli bloka in dedek Mraz se je poslovil.

Takole je bilo na Bratov Učakar 112—114 na tisti dan pred Novim letom, o katerem otroci, zimskim radostim navkljub, še danes govorijo in vprašujejo starše:

»Ali bo jutri dedek Mraz spet prišel?«
Res, kako malo je treba, da se v otroškem srčku prižge lučka. Nekaj dobre volje in dobro uro prostega časa...

Milica Kovačič-Miša

MINI ANKETA

»Take zime pa še ne!«

Nastopila je zima v svojem popolnem blišču in sijaju; s snegom, mrzom in drugimi zimskimi radostmi. Ustavili smo nekaj mimoidočih in povprašali, kako z vsem tem shajajo.

Alena: Madona, take zime pa še ne. Vsaj kar jaz pomnim zase, je ni bilo.

Miha: Ja, bo kar res. Jaz komaj shajam. Danes so namerili kar 20 stopinj Celzija pod ničlo.

Nina: Brr, kar zazebe me, ko pomislim nanjo. Grozno je! Danes sem šla nekaj minut peš, pa mi je nos kar zmrazil. Si lahko misliš!

Božo: Ja, težka bo. Še dobro, da imam svojo punco Piko, da me ob vsaki priliki pogreje. Imam pač srečo. Pa si še ti najdi svojo »centralno«.

Kata: To ni več normalno. Trojne »štumfe« imam na sebi, poleg škornjev in ostalega, pa me mrazi kot »psa«.

Leonida Jovanovič

Računalništvo vedno bolj postaja del našega vsakdanjika. Ponekod v tujini že osnovnošolci uporabljajo računalnike kot stalni učni pripomoček, nam do te stopnje gotovo še veliko manjka. Poblizje se učenci z računalniki seznanjajo že na srednjih šolah in fakultetah. Tu ponavadi nastopijo težave, saj profesorji od dijakov in študentov pričakujejo, da osnove delovanja računalnikov in dela z njimi že poznajo, temu primerno pa so zastavljeni tudi učni programi.

Da bi to vrzel zapolnili in da bi učencem olajšali prehod s klasičnega načina obdelave gradiva na računalniški sistem, je Anton Bregar, ravnatelj Osnovne šole Milan Mravljje organiziral tečaj računalništva za učence te šole.

Obiskujejo ga učenci šestih, sedmih in osmih razredov. Zaradi lažjega dela so razdeljeni na štiri skupine po približno trinajst učencev. Začetni tečaj zajema dvajset učnih ur, zaradi velikega zanimanja učencev za računalništvo pa načrtujejo tudi nadaljevalni tečaj s prav tolikšnim številom ur.

Učencem je za zdaj na razpolago en računalniški komplet. Računalnik jim je šola kupila kot učni pripomoček, monitor pa jim je podarila delovna organi-

zacija Iskra Avtomatika. Učenje bi bilo mladim olajšano, če bi imeli več računalniških kompletov, vendar v letošnjem šolskem letu zanje nimajo možnosti.

Delo udeležencev tečaja je tako teoretično kot praktično: spoznavajo delovanje računalnika ZX spectrum, učijo se jezika basic in ukazov z njim, računanja s pomočjo basica, veliko časa pa namenijo tudi računalniškim igram.

»Večina učencev se je odločila za tečaj ravno zaradi popularnih igraric, vendar pomena le-teh ne smemo podcenjevati: ob njih si uriš prste, se učiš angleščine (pri igraricah, kjer je treba pisati, pa tudi navodila za igre so v angleščini), pri pustolovskih igraricah spoznaš države, tu so še logične igre in podobno,« pravi Marjan Kodelja, dijak tretjega letnika srednje šole za računalništvo, ki tečaj vodi.

Le redki učenci pa imajo računalnike tudi doma, saj je visoka cena računalnikov zanje prevelika ovira. Začetnemu programu krožka vseeno lahko sledijo brez težav, z željo, da bi svoje znanje preizkušali na lastnih računalnikih doma, pa čakajo na čase, ko bo cena le-teh primerna za žepne njihovih staršev.

Sonja Nered

Novice iz doma mladih Šiške

»Veliko je bilo že napisanega o DMŠ in zato je čas, da zaživi tudi v praksi, torej med mladimi.« Tako je zapisano v enem od gradiv, ki so spremljala vabilo za prvo »uradno srečanje« delovne skupine DMŠ sredi januarja. In res. Govorjenja je bilo zelo malo. Na dnevnem redu so bile le konkretne naloge posameznih članov in informacije o uresničenih in načrtovanih nalogah. Našteli jih bomo le nekaj.

S programom DMŠ so seznanjeni že mestna in republiška konferenca ZSMS, predsedstvo OK SZDL in skupščina občine. Pravni status še urejajo. Operativno delo DMŠ vodi izvršni odbor, ki ga sestavljajo koordinator prostočasnih dejavnosti, vodja DMŠ, upravnik DMŠ in vodje enot Medvode, Šentvid, Dravlje, Spodnja in Zgornja Šiška. Kulturni program bo potekal v sodelovanju s kulturno glasbenim društvom Zakaj in Škuc-Forumom. Z obema bodo v kratkem podpisali sporazume o načinih, oblikah in vsebini teh sodelovanj.

V bližnji prihodnosti (od 26. 2. do 3. 3.) načrtujejo izvedbo kulturnega tedna v Vodnikovih domačiji na temo »Mladi in Vodnik«. Nekaj kasneje pa bodo pripravili tudi glasbeni boljši trg v Šentvidu. O obeh projektih bomo še natančneje poročali.

Konec januarja ali v začetku februarja bo komisija za informiranje organizirala in sklicala tiskovno konferenco za predstavnike množičnih medijev in mladince iz vseh osnovnih organizacij ZSMS Šiške. Dobili bodo natančnejše informacije o DMŠ.

Previdoma do začetka februarja bosta zaprta disko kluba v Zgornji Šiški in Šentvidu. Razlog: ureditev materialno-tehničnih zadev za izvajanje programov.

V.P.